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Pauta Sessão Ordinária do dia 14/04/20 – terça-feira – 13hs 

I - Expediente 

1) Presidente – Conferido o quórum estão on line os vereadores: 

 

2) Presidente –Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, declaro aberta a presente 

sessão. 

 

3) Presidente – Peço ao vereador Denis Magalhães, para que faça a oração de hoje.  

 

4) Presidente – As atas das sessões anteriores estão em votação. (aprovadas reprovadas).  

 

5) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, Matheus Vilela Silva, para que faça a leitura de 

matérias:  

a) Mensagem da Mesa Diretora que encaminha o Projeto de Resolução n. 04 que “Institui 

ritos de procedimentos para a realização de sessões ordinárias e extraordinárias, na 

modalidade remota, no âmbito da Câmara Municipal de Itaú de Minas/MG como solução a 

ser utilizada durante a emergência de saúde pública relacionada à pandemia do COVID-19 e 

assemelhados”; 

b) Requerimentos: 

n. 39 – Davi Sousa – solicita informações ao Executivo acerca de valores cobrados por 

fotocópias de documentos solicitados por cidadão; 

n. 42 – Donizetti Amorim – requer informações acerca das escrituras dos Bairros Morada do 

Sol, Sagrada Família e Jardim Campestre; 

n. 46 – Matheus Vilela – solicita informações quanto a aquisição de álcool gel pela Secretaria 

de Educação; 

nº 47 que requer a concessão do regime de urgência especial do Projeto de Resolução n. 04; 

c) Indicações n. 23 e 24/20 

d) Parecer. 

II - Ordem do dia 

6) Presidente – a) Coloco em única votação o Requerimento nº 47  - que requer a concessão do 

regime de URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Resolução n. 04 que “Institui ritos de 

procedimentos para a realização de sessões ordinárias e extraordinárias, na modalidade remota, 

no âmbito da Câmara Municipal de Itaú de Minas/MG como solução a ser utilizada durante a 

emergência de saúde pública relacionada à pandemia do COVID-19 e assemelhados”. 

(regulamenta as sessões remotas do Legislativo devido a Covid 19)   Aprovado  reprovado 

b) Presidente –  Aprovado o Requerimento - Coloco em única discussão o Projeto de Resolução 

n. 04 que “Institui ritos de procedimentos para a realização de sessões ordinárias e 

extraordinárias, na modalidade remota, no âmbito da Câmara Municipal de Itaú de Minas/MG 

como solução a ser utilizada durante a emergência de saúde pública relacionada à pandemia do 

COVID-19 e assemelhados”. 
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c) Presidente –  Coloco em primeira votação o Projeto de Resolução n. 04. Aprovado 

 reprovado; 

 

d) Presidente –  Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar n. 01/20 que 

Modifica dispositivos que menciona na Lei Complementar n. 10/97 – Código Tributário do 

Município de Itaú de Minas/MG; (reduz relação de isentos do IPTU); 

e) Presidente – Coloco em primeira votação o de Lei Complementar n. 01/20. Aprovado 

 reprovado. 

 

f) Presidente – Em bloco coloco em única votação os seguintes requerimentos: 

 n. 39 – solicita informações ao Executivo acerca de valores cobrados por fotocópias de 

documentos solicitados por cidadão;  aprovado  reprovado 

n. 42 – requer informações acerca das escrituras dos Bairros Morada do Sol, Sagrada Família e 

Jardim Campestre;  aprovado  reprovado 

n. 46 – solicita informações quanto a aquisição de álcool gel pela Secretaria de Educação. 

aprovado  reprovado 

III – USO DA PALAVRA 

 

7) Presidente – Com a palavra o vereador: 

 Matheus Vilela 

 Roberto Vieira  

 Antonio Nunes  

 Davi Sousa 

 Denis Magalhães 

 Donizetti Amorim 

 Gilmar Chaves 

 Juliana Mattar  

 Oberdan Faria 

 

8) Presidente –  Conforme convocação publicada, comunico a realização de uma sessão extraordinária 

sem remuneração para a segunda votação dos Projetos ora aprovados em primeiro turno. Agradecendo 

as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da presente 

Sessão. 

 


